

'పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ'కి తొలిరోజు మూడు నామినేషన్లు

- ఈ నెల 9వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 10న ప్రూవీనీ, 13న ఉపసంహరణ
- 27న పోలింగ్, జూన్ 5న ఫలితాలు

నల్లగొండ, మే 2 : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం శాసనమండలి ఉప ఎన్నికలో భాగంగా మొదటి రోజు గురువారం ముగ్గురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లను దాఖలు చేశారు. ప్రజాశాఖి పార్టీ తరఫున పాటి శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఒక సెట్, తెలంగాణ సకల జనుల పార్టీ నుంచి సంపాత్ జానయ్య ఒక సెట్, స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బండారు నాగరాజు ఒక సెట్ నామినేషన్ దాఖలు

చేశారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల ప్రకారం వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ పట్టభద్రుల నియోజక వర్గం ఉపఎన్నికకు గురువారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచంద్రన్ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన అనంతరం నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. ఈ నెల 9వరకు ఆ ఎన్నికకు సంబంధించి నామినేషన్ స్వీకరణ జరుగనుండా 10న ప్రూవీనీ, 13న ఉపసంహరణ అనంతరం అదే రోజు అభ్యర్థుల జాబితాను గుర్తులను కేటాయిస్తూ విడుదల చేయనున్నారు. ఈ నెల 27న పోలింగ్ నిర్వహించి వచ్చే నెల 5న ఫలితాలు వెల్లడించనున్నట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచంద్రన్ తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 3 మే 2024
YADADRI BHUVANAGIRI

నేడు హరిశ్రావు రోడ్ షో

• నల్లగొండ, చందూర్లో ఏర్పాటు
నల్లగొండ ప్రతినిధి, మే 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా భువనగిరి, నల్లగొండ లోకసభ స్టాన్డార్డ్ టీఆర్ఎస్ ని ప్రచారాన్ని మరింత ముమ్మరం చేసింది. ఇప్పటికే ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ బహుయత్ర పూర్తి కాగా హరిశ్రావు రోడ్, కేటీఆర్ రోడ్ షోలకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నీ తానై అభ్యర్థుల ప్రచార బాధ్యతలు తన వంతుగా వేసుకుని ముందుకు నడిపిస్తున్నారు. శుక్రవారం

సాయంత్రం 5 గంటలకు భువనగిరి అభ్యర్థి క్యాంపు మల్లెశర్మ మద్దతుగా చందూర్లో జగదీశ్ రెడ్డితో కలిసి మాజీ మంత్రి హరిశ్రావు రోడ్ షోలో పాల్గొన్నాడు. అనంతరం నల్లగొండ పట్టణానికి చేరుకుంటారు. నల్లగొండ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డికి మద్దతుగా సాయంత్రం 8 గంటలకు పత్తి కాలేజీ సూపర్ క్రాక్ టవర్ సెంటర్ వరకు జరిగే రోడ్ షోలో పాల్గొంటారు. అక్కడే ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు. నల్లగొండ నియోజకవర్గ పార్టీ కేబులు, ప్రజలు తరలివచ్చేలా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్కు బుద్ధి చెప్పేందుకు జనం సిద్ధం

- ప్రజలను మోసం చేసి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది
- టీఆర్ఎస్కు వస్తున్న స్పందనను చూసి ఓర్వలేకనే కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుట్రలు
- టీఆర్ఎస్ సమావేశంలో మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



తుర్కపల్లిలో టీఆర్ఎస్ కార్యక్రమ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, వక్తన పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గొంగిడి సునీత, చిరుమర్తి లింగయ్య, బూడిద భిక్షమయ్య గౌడ్

న్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీలను మరిచి గారడీ మాటలతో ప్రజలను వంచించారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు నెలల్లోనే తమను మోసం చేసిందని ప్రజలు గమనించారని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. టీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రోడ్ షోలకు ప్రజల నుంచి భారీగా వస్తున్న స్పందనను చూసి ఓర్వలేకనే కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు కలిసి ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేశారని ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల సభలో చేస్తున్న బూతు పురాణం ఎన్నికల కమిషన్ కు కనబడడం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రతి ఓటరుకు కలిసి కాంగ్రెస్ మోసాలను వివరించాలని, వారు ఓటు వేసే వరకు బాధ్యత తీసుకోవాలని

సూచించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద భిక్షమయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలను ఓటు అడిగే వైతిక హక్కు టీఆర్ఎస్ కే ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను మరిచిందని గ్రామాల్లో ప్రజలు ఆ పార్టీపై వ్యతిరేకతతో ఉన్నారని తెలిపారు. జడ్పీ చైర్మన్ ఎలిమి నేటి సందర్భాల్లో మాట్లాడుతూ సామ్యం, మచ్చలేని నాయకుడు క్యామ మల్లేశ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు కార్యక్రమాల మరో 10 రోజులు కష్టపడాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, డీసీసీ బి.వై.ఎస్.ఎస్. గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బీకూనాయక్, ఆలేరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి యుగేంద్రరావు, టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సుదగాని హరిశ్రావు గౌడ్, కల్వారం రామచంద్రారెడ్డి,

పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సరేందర్ రెడ్డి, పీఏసీసీ చైర్మన్ సరసింహారెడ్డి, నాయకులు కల్వారం ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, రమేశ్, కర్ణాకర్, సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

ప్రజల విశ్వాసం కోల్పోయిన కాంగ్రెస్

మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాలుగు నెలల్లోనే ప్రజల విశ్వాసం కోల్పోయిందన్నారు. అభివృద్ధి ప్రధాన కేసీఆర్ ను వదులుకొని తప్పనిచేత భావన ప్రజల్లో సృష్టించి కలిసిపోయింది. మళ్లీ టీఆర్ఎస్ ను కొరుకుంటున్నారని వేరొచ్చారు. కార్యక్రమాల సైనికుల్లా పనిచేసే టీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

మాదిగలకు ఒక్కసీటు ఇవ్వని కాంగ్రెస్

భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ మాట్లాడుతూ ఎంపీ అభ్యర్థుల ఎంపికలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాదిగలకు ఒక్క సీటు కూడా కేటాయించకుండా ఆ సామాజిక వర్గానికి మోసం చేసిందన్నారు. టీఆర్ఎస్ లోని మహిళలను సమ ప్రాధాన్యత కల్పించిందని చెప్పారు. అన్నింటి పదిమం పాలనలో చెరువులు మత్తడి దుంగ్ గ్రామాల్లో పడుచూ సినా ధాన్యపు రాజులు దర్బారుమిచ్చాయని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో చెరువులు ఒడ్డుపోయి, పంట పొంకాలు ఎండిపోయి ప్రజలు అరిగిన పడుతున్నారని అన్నారు. టీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వచ్చామని, 24గంటలు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల కష్టను షాల్లో పాల్గొనుకుంటామని, వారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

కేసీఆర్ నాయకత్వమే శ్రీరామరక్ష

- జిల్లా అభివృద్ధిపై చర్చకు జానారెడ్డి సిద్ధమా?
- గతంలో రాజవరం మేజర్ కాలనీలో నీళ్లు ఎందుకు రాలేదు
- హామీలను మరిచిన కాంగ్రెస్ కు ప్రజలెందుకు ఓటియ్యాలి
- మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- హలియాలో టీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల ఆధ్వర్యంలో రోడ్ షో



హలియా రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న టీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, వక్తన మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్, టీఆర్ఎస్ నేతలు

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు ఎన్ని నిధులు తీసుకొచ్చారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తాను పదేండ్లలో నల్లగొండ జిల్లా అభివృద్ధికి తీసుకొచ్చిన నిధుల్లో జానారెడ్డి 25 శాతం కూడా అభివృద్ధి చేసిన విషయం తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాకే నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. హలియా, సందకొండను మున్సిపాలిటీలు చేయడంతోపాటు ప్రతి గ్రామానికి తాగునీరు, ప్రతి ఎకరకు సాగునీరు ఇచ్చామని, హలియాకు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల తీసుకొచ్చిన ఘనత టీఆర్ఎస్ పార్టీదేనని తెలిపారు. జానారెడ్డి హయాంలో రాజవరం మేజర్ కాలనీలో నీళ్లు ఎందుకు రాలేదో, కాలనీ చివర భూములకు సాగునీరు ఎందుకు అందలేదో, ఇప్పుడు ఎందుకు అందుతున్నాయో జానారెడ్డి చెప్పాలన్నారు. నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గంలో యాసంగిలో 25వేల ఎకరాలు ఎండిపోతూ ఉన్నాయని ఎందుకు పట్టించుకోలేదో, ఆ బాధ్యత ఎవరిదో జానారెడ్డి చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు తనను 35 ఏండ్లు మోసగొన్నారు. ఇప్పుడు తన కుమారులను ప్రజల బంజుల మీద వంచగా ఆ పట్టి జానారెడ్డి మోసపండ్లు అని విమర్శించారు.



హలియాలో రోడ్ షోలో పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన ప్రజలతో కలిసి నడుస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలరెడ్డి

చారు. నాగార్జున సాగర్ ఎడమ కాల్వ ద్వారా పాలేరుకు 12రోజులు నీళ్లు పోయిస్తుంటే నియోజకవర్గ ప్రజలకు చుక్క నీళ్లు ఇప్పించలేని అసమర్థ నాయకులు జిల్లా మంత్రులని మండిపడ్డారు. రైతు బంధు రాజేంద్ర్ రెడ్డి చెప్పినట్లు కొట్టమని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గతంలో అన్నారునని తెలిపారు. నిన్ను మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనకు ఇప్పటికీ రైతు బంధు రాజేంద్ర్ అన్నారునని, ఇప్పుడు తుమ్మలను కోమటిరెడ్డి అయినా చెప్పారో కొట్టాలి. లేకుంటే కోమటిరెడ్డిని తుమ్మల అయినా చెప్పారో కొట్టాలని అన్నారు. హామీలను విస్మరించిన కాంగ్రెస్కు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని, టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలరెడ్డి, ఆహ్వాన్ మాజీ చైర్మన్ యడవల్లి విజయేందర్ రెడ్డి, ఎంపీలు నుమల పురుషోత్తం, జయమ్మ, జడ్పీటీసీ సూర్య బాబ్బానాయక్, టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కడపరి అంజయ్య యాదవ్, మండలాధ్యక్షులు, నాయకులు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

క్యామ మల్లేశ్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించండి

• నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి
నకిరేకల్, మే 2 : టీఆర్ఎస్ భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ కు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం నకిరేకల్ పట్టణంలోని 1, 2 వార్డుల్లో ఆ పార్టీ కేబులతో కలిసి ఎంపీల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీలను అమలు చేయడంలో విఫలమైందన్నారు. కాంగ్రెస్ ను నమ్మే పరిస్థితుల్లో ప్రజలు తేరని, టీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చర్యలను తరువాత కార్యక్రమంలో జోషి పెరిగించి వేరొన్నారు. టీఆర్ఎస్ ఎంపీగా క్యామ మల్లేశ్ గెలిపిస్తే మన నియోజకవర్గ సమస్యలను డిద్దోర్ విసిగిస్తారన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి క్యామ మల్లేశ్ ను గెలిపించాలని కోరారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజకొండ శ్రీనివాసగౌడ్, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు సైదిరెడ్డి, కొన్నింటి పల్లె విజయ, నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, రావిరాల మల్లయ్య, దైద పరమేశం, రాజకొండ వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



నకిరేకల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీనివాసగౌడ్

మీ బడ్డగా సేవలందిస్తా..

వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గ ప్రజలు ఒక్క అవకాశం ఇస్తే మీ బిడ్డగా సేవ లందిస్తా. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయలేదు. జిల్లాలో 11.80 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు, ఇంటింటికీ తాగునీరు అందించిన ఘనత టీఆర్ఎస్ పార్టీదే. జిల్లాలో ఇద్దరు మంత్రులు ఉన్నప్పటికీ సాగునీటిని తీసుకొచ్చే రైతుల పంటలను కాపాడటంలో విఫలమయ్యారు. తనను ఎంపీగా గెలిపిస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేసేలా ప్రజల పక్షాన పోరాడతా.

కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, టీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రైతును రాజు చేసిన ఘనత కేసీఆర్ దే..
నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు గత పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలన, నేటి నాలుగు నెలల రేవంత్ రెడ్డి పాలనను బేరజు చేసుకొని వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటిని కంచర్ల కృష్ణారెడ్డిని గెలిపించాలి. దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఆగ్రహానం నిలిపిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కింది. వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత కరెంట్, రైతుబంధు, రైతు బీమా ఇప్పడంతోపాటు రైతు పండించిన ప్రతి గింజును కొనుగోలు చేసే రైతును రాజు చేశారు. రైతులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్న కేసీఆర్ అందగా నిలువాలి.
-ఎంపీ కోటిరెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ

టీఎస్ ఎడ్సెన్ట్ దరఖాస్తులకు 6 వరకు చివరి గడువు

• ఎడ్సెన్ట్ చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి
రామగిరి, మే 2 : తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రెండోసారి టీఆర్ఎస్ కోర్టులో చేరడానికి నిర్వహించే టీఎస్ ఎడ్సెన్ట్-2024 అసెంబ్లీ దరఖాస్తుల గడువు ఈ నెల 6 వరకు ఉందని మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్, టీఎస్ ఎడ్సెన్ట్ చైర్మన్ సీఎస్ గోపాల్ రెడ్డి, కన్వీనర్ మృణాళిని

గురువారం సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి టీఎస్ ఎడ్సెన్ట్ నిర్వహణ బాధ్యతను రెండో పర్యాయం ఎంజీయూకు అప్పగించిందని వెల్లడించారు. ఈ నెల 13 వరకు రూ. 250 అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం డిగ్రీ చివరి సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులతోపాటు డిగ్రీ పూర్తి చేసిన అవుట్రైన్ అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని వేరొన్నారు. పూర్తి వివరాల కోసం <https://edcet.tsche.ac.in> సంబంధించిన తెలిపారు.

లోకసభ ఎన్నికల సమయం గంట పాడిగింపు

• 13న ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు
నల్లగొండ, మే 2 : ఎండల తీవ్రత దృష్ట్యా లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ సమయాన్ని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం మరో గంట సమయాన్ని పొడిగించింది.

ప్రజల ఇబ్బందుల నేపథ్యంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల విజ్ఞప్తి మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఈ నెల 13న ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పోలింగ్ ఉండగా, ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఉంది. నల్లగొండ పార్లమెంట్ పరిధిలోని అన్ని అసెంబ్లీ స్టేషన్లలో ఓటర్లు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఓటింగ్ శాతం పెంచాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచంద్రన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

పోలింగ్ ప్రక్రియను పక్కంబిగా నిర్వహించాలి

• జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంత్ కె. జెండగ్
భువనగిరి కలెక్టర్, మే 2 : పోలింగ్ ప్రక్రియను పక్కంబిగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంత్ కె.జెండగ్ సెక్టార్ అధికారులకు సూచించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో సెక్టోరియల్ అధికారులకు రెండో విడత అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధులను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. భువనగిరి, ఆలేరు అసెంబ్లీ స్టేషన్లకు సంబంధించి 72 రూట్లకు గానూ 72 మందిని సెక్టార్ అధికారులుగా నియమించి మేజిస్ట్రేయల్ సూపర్వైజర్లు నియమించారు. పోలింగ్ నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర కీలకమని, ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలుచేయాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతులు, పోలింగ్ మండలం రోజు, పోలింగ్ రోజు నిర్వహించే విధుల